

# 文昌大道综合改造提升工程 本周末将实现双向通车

□记者 张劲松  
通讯员 张梦雅 文/图

本报讯 8月15日上午,记者在文昌大道综合改造提升工程施工现场了解到,该项目南半幅施工已于6月中旬全部完工并顺利通车,目前正在施工的是北半幅道路主路面油面铺设工作,如无天气原因,预计8月17日完成主路面油面铺设工作,8月19日北半幅实现通车,8月底完成全部工程。

记者当天在施工现场看到,两个标段共有5台大型摊铺机正在紧张地铺设油面,压路机来来回回把路面压实平……

记者了解到,文昌大道是贯穿中心城区的东西大道,是主干道之一,周围路

网连接的有周口大道、腾飞路、武盛大道等8条主次干道。文昌大道综合改造提升工程项目西起周口大道,东至大广高速出入口,全长7.7公里,双向8车道,主要建设内容包括快车道、慢车道及人行道改造,原有绿化带提升及新增绿化带种植,道路交通渠化及配套公交港湾、垃圾中转站、信号灯、监控系统、标志、标线等基础设施。

据项目方介绍,该工程正在进行最后的收尾工作,计划8月17日完成北半幅主路面的油面铺设工作,8月19日北半幅实现通车。通车后,他们还将进行人行道、路灯、景观节点、标志、标线、景观花卉等工程的施工,预计8月底前完成全部工程。



施工现场

## 我市44个警邮便民服务站近期“上岗”

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 “以后在家门口就可以办理车管业务了,真方便。”8月15日上午,我市警邮合作启动仪式在周口邮政分公司七一路营业网点举行。据介绍,为让群众尽快享受到“只进一扇门”“最多跑一次”的便捷车管服务,市公安局交通管理支队与市邮政公司联合成立警邮便民服务站。目前,中心城区有2个警邮便民服务站可以办理4大类15项车管业务和寄递业务,全市范围内的其他44个邮政代办网点(即警邮便民服务站)将陆续推出相关业务。

当日上午,在中国邮政集团公司周口市分公司七一路营业网点,市民赵先生来到柜

台前询问如何办理车辆免检标志。随后,在工作人员的指引下,他出示身份证件进行业务申请,通过系统审核后选择邮寄到家服务,整个申办过程用时不到3分钟。“以前办理车管业务必须到市车管所,费时又费力。现在好了,在家门口就可以办理一些简单的车管业务,真是太方便了。”赵先生说。

据了解,我市警邮便民服务业务包含4大类15项,有车辆违法处理,驾驶证、车牌遗失补办等。“目前,中心城区的周口邮政分公司七一路网点和汉阳路网点可以办理相关车管业务。工农路网点、人民路网点、北花园网点等也将在近期推出相关车管业务,届时,广大车主可根据自己的实际情况就近办理。”市公安局交通管理支队车辆管理所教导员彭森说。



车主走进中心城区七一路代办网点办理车管业务



## 省公安厅领导慰问我市公安英模家人

“李永杰为人民献出了生命,我们代表省公安厅党委前来慰问,感谢您为党培养了一位优秀的儿子。”8月15日,在革命烈士、二级公安英模李永杰的家中,省公安厅相关负责人王红旭向李永杰的家人转达了省公安厅党委的问候和关怀,详细询问了其家庭生活、子女教育等情况,并送上了慰问金、慰问品。

2010年12月16日22时50分,在省道洛界公路商水县境内执行抓捕命案逃犯任务的刑警李永杰,为保护两名战友,在生与死的一瞬间,把战友猛地推开,两名战友获救,自己却倒在车轮之下,以身殉职。

记者 付永奇 通讯员 郭涵泽 摄

**光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土**

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101